













## बीडच्या तरुणाईत प्रतिकूल परिस्थितीला अनुकूल करण्याची क्षमता-आदित्य जीवने

बीड । प्रतिनिधी  
बीडच्या युवांमध्ये प्रचंड गुणवत्ता आहे. प्रतिकूल परिस्थितीतही ते अनुकूल परिस्थिती निर्माण करू शकतात. या क्षमतेचा, कलागुणांचा युवकांना त्यांच्या जीवनात फायदा होतोच. युवा महोत्सवातून अशा गुणवत्ता, क्षमतेला वाव मिळतो. त्यातूनच उज्वळ देश घडण्यासाठी मदत होते, असे प्रतिपादन जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आदित्य जीवने यांनी केले.  
जिल्हा क्रीडा संकुल येथे जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय तथा जिल्हा क्रीडा परिषद, जिल्हा परिषदेचा शिक्षण विभाग, नेहरू युवा केंद्र, राष्ट्रीय सेवा योजना यांच्यावतीने आयोजित दोन दिवसीय जिल्हा



दोन दिवसीय जिल्हा युवा महोत्सवाचे थाटात उद्घाटन  
आवाहनही श्री. जीवने यांनी यावेळी केले. जिल्हातील क्रीडा क्षेत्राचा इतिहास

व विकास यावर उपस्थितांना श्री. शेळके, डॉ. साळुंके यांनी मार्गदर्शन केले. राष्ट्रीय एकात्मतेचे बीज रूजविण्यासाठी युवा महोत्सव अत्यंत महत्त्वपूर्ण भूमिका बजावत असतात, असेही त्यांनी भाषणातून सांगितले. प्रास्ताविक श्री. विद्यार गणेश यांनी केले. यामध्ये त्यांनी शासनाचा युवा महोत्सवामागील उद्देश आणि दोन दिवसांमध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या स्पर्धा याबाबत सविस्तर माहिती दिली. सुरुवातीला नटराज मूर्तीचे पूजन, त्यानंतर दीपप्रचलन मान्यवरांच्या हस्ते झाले. साक्षी क्राइ आणि काव्या डोंगरे यांच्या नृत्य कलेने कार्यक्रमाचा समारोप झाला. आभार श्रीमती कोचुरे यांनी मानले.  
संधर्चे परीक्षक म्हणून अरूण दैतकार, दीपक जमदाडे, विलास सोनवणे, राम गव्हाणे, डॉ. केशव भागवत, संतोष मस्के, प्रा. श्रीकांत पुरी, राधाकृष्ण वाघ, सुमित गायकबाड, लक्ष्मीकांत दोडके, डॉ. सजय कांबळे, राधिका धारमोडे, पूनम वोहरी, संदीप परदेशी, राजेंद्र शिंदे, प्रास्ताविक श्री. विद्यार गणेश यांनी केले. यामध्ये त्यांनी शासनाचा युवा महोत्सवामागील उद्देश आणि दोन दिवसांमध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या स्पर्धा याबाबत सविस्तर माहिती दिली. सुरुवातीला नटराज मूर्तीचे पूजन, त्यानंतर दीपप्रचलन मान्यवरांच्या हस्ते झाले. साक्षी क्राइ आणि काव्या डोंगरे यांच्या नृत्य कलेने कार्यक्रमाचा समारोप झाला. आभार श्रीमती कोचुरे यांनी मानले.  
संधर्चे परीक्षक म्हणून अरूण दैतकार,



बीड : शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज चौक जवळील कल्याण पिंगळे दाजी मॉल येथे आज 'तनिष्ठा सिनेमा' चा भव्य शुभारंभ ह.भ.प. श्री. महादेव महाराज (महाधिपती, श्रीक्षेत्र काकरवाडी संस्थान) यांच्या शुभ हस्ते व माजी आमदार सुनिल दादा धांडे यांच्या उपस्थितीत पार पडला. शेतकरी मित्र तथा राष्ट्रवादी काँग्रेस, शरदचंद्र पवार पक्षाचे नेते राजेंद्र मस्के यांनी भेट देऊन पिंगळे परिवारस शुक्रेच्छा दिल्या.

## पाटोदा आणि शिरूर (का) तालुक्यात शेतकऱ्यांनी शासकीय सोयाबीन हमीभाव विक्रीसाठी ऑनलाईन नोंदणी करावी -सभापती किरण पाटील

पाटोदा । प्रतिनिधी  
पाटोदा आणि शिरूर तालुक्यातील शेतकऱ्यांना आवाहन करण्यात येते की आपले सोयाबीन धान शासकीय हमीभाव केंद्रावर विक्री करण्यासाठी ऑनलाईन नोंदणी करण्यात यावी नोंदणी दिनांक १५ डिसेंबर पर्यंत सुरु आहे.  
लोकनेते आ. सुरेश आण्णा धस यांच्या प्रयत्नातून कृषी उत्पन्न बाजार समिती पाटोदा मार्फत नाफेड अंतर्गत दि. महाराष्ट्र स्टेट को ऑफ मार्केटिंग फेडरेशन लिमिटेड मुंबई व महाकिसान संघ कृषी प्रोड्यूसर कंपनी लिमिटेड च्या माध्यमातून पाटोदा तालुक्यामध्ये पाटोदा, वैद्यकीनी आणि कुसळंब या तीन ठिकाणी तसेच शिरूर कासार तालुक्यामध्ये शिरूर आणि नागरेवाडी या दोन ठिकाणी सोयाबीन शासकीय हमीभाव खरेदी केंद्र सुरु करण्यात आले असल्याची माहिती कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती किरण शिंदे पाटील यांनी दिली.  
पाटोदा तालुक्यामध्ये मोठ्या प्रमाणावर सोयाबीन या तेल वगैरे पिकाचे उत्पादन मोठ्या प्रमाणात घेतले जाते चालू वर्षी पाटोदा तालुक्यामध्ये ४९३१४ हेक्टर आणि शिरूर कासार तालुक्यामध्ये ५५५० हेक्टर क्षेत्रामध्ये सोयाबीनचा पेरा झाला असून उत्पन्न बऱ्यापेकी आहे परंतु दोन वर्षांपासून तालुक्यातील शेतकऱ्यांनी सोयाबीन कमी भाव असल्यामुळे विक्री केली नाही याचा परिणाम तालुक्यामध्ये प्रत्येक शेतकऱ्यांच्या घरांमध्ये सोयाबीनचा थापा पडल्यास दिसत असून घरांमध्ये बसण्यासाठी देखील जागा शिल्लक नाही या गोष्टीमुळे शेतकऱ्यांच्या सोयाबीन या मालाला योग्य भाव मिळावा यासाठी लोकनेते आ. सुरेश आण्णा धस यांनी विशेष प्रयत्न करून पाटोदा तालुक्यामध्ये दोन अशी पाच शासकीय हमीभाव केंद्र सुरु केली आहेत त्याची प्रत्यक्ष खरेदी सुरु करण्यात आली आहे यासाठी सोयाबीनची ऑनलाईन नोंदणी सुरु असून नोंदणी १५ डिसेंबर पर्यंत चालू राहिल या दरम्यान शेतकऱ्यांनी आपल्या सोयाबीनची ऑनलाईन नोंदणी करण्यात यावी. या शासकीय हमीभाव केंद्रावर ४८९२/- रुपये प्रतिक्वेटल सोयाबीनचे दर मिळणार असून यासाठी शेतकऱ्यांनी २०२४-२५ या वर्षीचा सोयाबीन पेरा नोंदणी असलेला सात बारा, आठ अचा उतारा, आधार कार्ड ची झेरॉक्स तसेच राष्ट्रीयकृत बँकेचे खाते पुस्तकाचे झेरॉक्स प्रत, घेऊन खालील मोबाईल नंबर ला संपर्क करा कुसळंब-९४२०९६२१६८ (गर्ज सागर), पाटोदा-९९७५५१३२२ (वीर प्रकाश), शिरूर कासार-९४२३१६८७५५ (शिवाजी बडे), नागरेवाडी (शिरूर)-९७६३२५३५४६ (अशोक खेडकर) या नंबरला संपर्क करून आपली नोंदणी करून घ्यावी नोंदणी १५ डिसेंबर पर्यंत चालू राहिल असे आवाहन कृषी उत्पन्न बाजार समिती पाटोदा चे सभापती किरण शिंदे पाटील यांनी केले आहे.

## प्लास्टिक मुक्त वडवणी करण्यासाठी रोटी क्लब ऑफ वडवणी यांच्याकडून कापडी पिशवीचे वाटप

वडवणी । प्रतिनिधी  
आजकाल जागो जागी पसरलेल्या कचऱ्यामध्ये सर्वात मोठ्या प्रमाणावर दिसणारा घटक म्हणजे प्लास्टिक हा आहे प्लास्टिकचा कचरा आरोग्यासाठी खूप घातक आहे त्यामुळे आपण सर्वांनी प्लास्टिक पिशव्यांचा वापर न करता कापडी पिशव्यांचा वापर करावा कापडी पिशवी वापरु आरोग्य सांभाळू हा संदेश देण्यासाठी व प्लास्टिक मुक्त वडवणी करण्यासाठी रोटी क्लब ऑफ वडवणीच्या वतीने मंगळवार दि. ०३ डिसेंबर २०२४ रोजी माध्यमिक विद्यालय वडवणी शाळेतील विद्यार्थी व

वडवणीचे अध्यक्ष ज्ञानदेव जिजा आंधळे, सचिव भैरवनाथ शिंदे सर, या कार्यक्रमाचे प्रोजेक्टचेअरमन जयदेव लांडे सर, को. चेअरमन संतोष गोडे सर तसेच रोटी क्लब ऑफ वडवणीचे माजी तालुकाध्यक्ष डॉ. पूर्ण साहेब, डॉ. मुंडे साहेब, रो. किसन भाऊ माने रो. विशिष्ठ नाना शेंडो, रो. गोविंद तात्या आंधळे रो. गोरख भाऊ आळणे सर्व प्रतिपादन पदाधिकारी उपस्थित होते. रोटी क्लब ऑफ वडवणी यांच्या वतीने आयोजित केलेल्या या स्तूत्य उपक्रमाची सर्वत्र चर्चा होत आहे.

जालना । प्रतिनिधी  
जालना जिल्हातील नागरिकांमध्ये लोकशाही मूल्यंची जाणीव देवत मतदान प्रक्रियेत उत्स्फूर्तपणे सक्रिय सहभाग घेतला, ही कौतुकस्पद बाब आहे. सामाजिक संस्थांपासून व्यापारी महासंघापर्यंत सर्वांनी एकत्र येत लोकशाही मजबूत करण्याचे कार्य केले, त्यामुळेच मतदानाच्या टके वारीत जालना जिल्हा मराठवाड्यात प्रथम तर राज्यात तिसऱ्या स्थानावर राहिला, असे प्रतिपादन जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ यांनी आज (दि. ४) रोजी येथे केले.  
विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुकीत जालना जिल्हाने मतदानाच्या उच्च टके वारीत

## माजलगाव तालुका व शहर कार्यकारिणी करण्यासाठी वंचित बहुजन आघाडी कडून मुलाखतीचे आयोजन

बीड । प्रतिनिधी  
नुकत्याच विधानसभेच्या निवडणुका पार पडल्या आहेत या निवडणुका वंचित बहुजन आघाडीने पूर्ण ताकतीने लढवल्या आहेत बीड जिल्हातील येणाऱ्या स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुका डॉ. बडवणीसमोर ठेवून तसेच तालुक्यातील पक्षीय संघटन आणखीन जोमाने वाढवण्यासाठी वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने दि. ०१/१२/२४ वार रविवार दुपारी १२ बीड पश्चिम जिल्हा अध्यक्ष अजय सरवदे यांनी वाजता माजलगाव येथील शासकीय विश्रामगृह

## अंबाजोगाईत साडेदहा लाखांचा गुटखा पकडला

शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल; दोघे ताब्यात बिडवे, किरण रविंद्र शेठे या दोघांना पोलीसांनी ताब्यात घेतले आहे.  
त्यांनी अंबाजोगाई शहरातील गणेश प्रौढविद्यालय गोदावरीत गुटख्याचा साठा करून ठेवला होता. याची माहिती बाळराजे दराडे यांना मिळाली. त्यांनी पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ यांच्या आदेशाने या गोदावरीत धाड टाकली.  
विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुकीत जालना जिल्हाने मतदानाच्या उच्च टके वारीत

## माहिती अधिकार कार्यकर्ता फेडरेशनच्या तालुका अध्यक्षपदी दिपक घायाल यांची निवड

माजलगाव । प्रतिनिधी  
तालुक्यातील सामाजिक कार्यकर्ते व बहुजन विकास मोर्चेचे तालुका उपाध्यक्ष दिपक घायाल यांची माहिती अधिकार कार्यकर्ता फेडरेशनच्या तालुका अध्यक्षपदी निवड झाली आहे.  
तालुक्यातील सामाजिक कार्यकर्ते व बहुजन विकास मोर्चेचे तालुका उपाध्यक्ष दिपक घायाल यांचे सामाजिक, राजकीय कार्यात ते अग्रेसर असतात. ते गेली वीस वर्षांपासून कार्यात सहभागी असल्यामुळे त्यांच्या या

## ईव्हीएम विरोधात आंदोलन करू नये भाई थावरेंना पोलिसांचा मज्जाव

माजलगाव । प्रतिनिधी  
ईव्हीएम च्या विरोधात आंदोलन करू नये म्हणून येथील शहर पोलीस स्टेशनने भाई थावरेंना यांना सी.आर.पी.सी. १६८ च्या नोटीसद्वारे मज्जाव केला आहे.  
भाई गंगाभिषण थावरेंना यांना माजलगाव शहर पोलीसांनी कलम १६८ नुसार दिलेल्या नोटीसीत असे नमूद केले आहे की, आपण महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकेमध्ये मोठ्या प्रमाणावर

## गटनेतेपदी फडणवीस यांची निवड; आधीत जल्लोष

आष्टी । प्रतिनिधी  
विधानसभा निवडणुकीमध्ये महायुतीला नेत्र दीपक यश मिळाल्यानंतर सत्ता कधी स्थापन होणार याची उत्सुकता असल्या महाराष्ट्रभरातील सर्व भारतीय जनता पार्टीच्या शिबसेनेच्या व अजित पवार गट राष्ट्रवादीच्या कार्यकर्त्यांना होतो सत्ता स्थापनेकडे महाराष्ट्राचे सर्व जनता डोळे लावून बसली होती पण मोठे बहुमत जनतेने दिलेले असताना देखील सत्ता स्थापनेला एवढा विलंब कशामुळे अशा अनेक चर्चा चर्चिली जात होत्या. मात्र या सर्व गोष्टीला आज ४



तारखेला विधिमंडळ गटनेतेपदी माजी मुख्यमंत्री तथा नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची एकमताने निवड झाल्यानंतर सत्ता स्थापनेचा मार्ग मोकळा झाला.  
व आज दुपारी देवेंद्र गंगाधर फडणवीस यांच्या नावाची घोषणा करण्यात आली उद्या पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या उपस्थितीमध्ये मुंबई

## महादेव बादाडे यांचे निधन

माजलगाव । प्रतिनिधी  
वाघोरा (ता. माजलगाव) येथील शेतकरी महादेव रंगार बादाडे (वय, ६० वर्ष) यांचे मंगळवारी (ता. तीन) रात्री ११ वाजता अल्पशा आजारांने निधन झाले. त्यांच्या पार्थिवार बुधवारी (ता. चार) वाघोरा येथे अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात पत्नी, तीन मुले, सुना नातवंड असा परिवार आहे. सर्वजनीक बांधकाम विभागातील शाखा अभियंता धनंजय बादाडे, मनोज बादाडे यांचे ते वडील होत.

This leaflet printed by the printer, publisher, owner Seema Bhimrao Maske at Jagmitra Printers And Sales Corporation Sumati Nagar, Jalana Road Beed printed here. Office Dainik Rajya Loktantra, Rajiv Gandhi Chowk Canal Road Beed, Tal. Dist. Beed 431122 (maharashtra) Published at. Editor Seema Bhimrao Maske, (mokalshae) Executive Editor Ashok Nagorao Khade. Editors do not necessarily agree with the opinions expressed in the text. Court case in Beed Tribunal. Email - rajyaloktantra75@gmail.com NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26

हे पत्र मुद्रक, प्रकाशक, मालक सीमा भिमराव मस्के यांनी जगमित्र प्रिंटर्स अँड सेल्स कॉर्पोरेशन सुमती नगर, जालना रोड, बीड येथे छापून कार्यालय दैनिक राज्य लोकतंत्र, राजीव गांधी चौक कॅनॉल रोड बीड, ता. जि. बीड-४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. संपादक-सीमा भिमराव मस्के, (मोकलशे) कार्यकारी संपादक - अशोक नागोराव खाडे या अंकात प्रकाशित झालेल्या मजकुरातील मतांशी संपादक सहमत असतीलच असे नाही. न्यायालयीन वाद बीड न्यायक्षेत्र. : ईमेल - rajyaloktantra75@gmail.com NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26

